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 Общи сведения  
 

Образование и обучение  
 

 1996 г. - СУ „Св. Климент Охридски” - МАГИСТЪР, специалност 

„Дидактически и възпитателни технологии и управление на образованието” 

 1990 г. - СУ „Св. Климент Охридски“ - БАКАЛАВЪР, специалност „Начален 

учител“ 

 1984 г. - Средно специално образование по „Икономика, планиране и 

отчетност на промишлеността и строителството“ 

 

Специализации и квалификации 
 

 2020  г. Национален инспекторат по образованието – външен инспектор 

 2015 г. Институт по публична администрация, „Комуникативни умения на 

английски език“ 

 2014 г. СУ „Св. Климент Охридски”, философски факултет - „Мениджмънт в 

областта на културата“ 

 2005 г. СУ „Св. Климент Охридски“, факултет по математика и информатика, 

„Придобити умения за работа с компютри и ИТ за I - IV клас“; 

 1996 г. СУ „Св. Климент Охридски“, ЦИУУ - придобита II ПКС 
 



 

Социални умения и компетенции: 
 

 толерантност и уважение към различията;  

 надграждане на образованието през годините;  

 отговорност и стремеж към постигане на резултати; 

 адаптивност, диалогичност, откритост, работа в екип;  

 устойчивост на стрес;   

 способност за работа под напрежение и спазване на крайни срокове;  

 поемане на отговорност и вземане на решения в проблемни ситуации. 
 

Организационни  умения и компетенции: 
 

 организиране и координиране на екипи и дейности; 

 способност за определяне и актуализиране на приоритети;  

 умения за разпределение на функции и задължения;  

 инициативност и креативност;  

 способност за анализиране на информация и представяне на резултати.  
 

Технически умения и компетенции: 
 

 MS Office (Word, Excel, PowerPoint); 

 Internet (Explorer, Firefox, Shcolo, Classroom, Teams, Zoom …) 

Общи сведения 



Философия 
 

“Учене през целия живот” 
 

През целия ми професионален и житейски път се стремя да 

надграждам образованието си. Да обогатявам знанията, уменията и 

компетенциите, които притежавам, в унисон с актуалните 

изисквания на съвременния живот. Вярвам, че от личността на 

учителя, от неговото духовно богатство, зависи изграждането на 

ученика.  
 

Като учител в ГЦОУД основната ми цел е както овладяване на трайни знания, 

умения и навици от учениците, така и възпитание в чувство за отговорност, 

самостоятелност, прецизност, критичност и умение за самоконтрол и самооценка. 

Самостоятелната работа в часовете е основа за всяко ползотворно учене. Чрез нея, 

наред с усвояване на знанията, учениците развиват и способностите си. Стремя се 

да науча учениците първо да повярват в собствените си сили, а след това при 

необходимост, да потърсят помощ. Да разсъждават, да мислят, да придобият 

приложими знания и умения. Да изпитват уважение към себе си, съучениците, 

родителите, близките, учителите и училището като институция. 



 

Основни цели в дейността ми като учител в ГЦОУД 
 

 Трайно усвояване на учебния материал от всички ученици 

 Създаване на навици за самостоятелна подготовка в часовете за самоподготовка по БЕЛ, 

математика, родинознание, английски език 

 Постигане на атмосфера на спокойствие и доверие, на уважение към различията, на 

подкрепа, взаимопомощ и сътрудничество между учениците в групата . 
 

Задачи 
 

 Планиране на педагогическата дейност чрез тематични разпределеня на учебното съдържание за 

часовете по самоподготовка, занимания по интереси, организиран отдих и физическа активност. 

 Изготвяне вътрешно оценяване на самоподготовката  на учениците от II клас, ГЦОУД 2-2, в 

началото и в края на учебната година. 

 Поставяне на цели за развитие на всеки ученик и стимулиране на индивидуалния напредък. 

 Създаване и поддържане на стимулираща и подкрепяща образователна среда; позитивна 

дисциплина, коректни взаимоотношения и конструктивно общуване и сътрудничество както между 

учител и ученици, така и между самите ученици. 

 Предотвратяване на умората чрез стимулиращи и атрактивни занимания по интереси. 

 Спазване на здравно-хигиенните норми и изисквания от учениците. 

 Грижа за опазване здравето и живота на учениците. 

 Ежедневна комуникация и консултация с класните ръководители на IIб и IIв клас. 

 Взаимодействие с всички колеги в образователната институция. 

 Активна комуникация с родителите. 

Педагогическа дейност 



Методическа дейност 
 

Като учител в ГЦОУД прилагам  разнообразни дидактични методи: разказ, беседа, 

диалог, наблюдение, демонстрация, устно изпитване, писмени упражнения, 

диктовки, тестове, проверка, самопроверка, практически упражнения и 

занимания, и др.  

Игровите методи са широко застъпени в ежедневната организация както в 

часовете за самоподготовка, така и в заниманията по интереси и организиран 

отдих и физическа активност.  

Използвам различни дидактични материали, сборници, помагала и учебници, 

книги, материали от електронни платформи.  

Разнообразявам часовете с индивидуалната и групова работа.  

Стремя се да включвам всички ученици в познавателния процес, според техните 

потребности, с цел развитие и напредък, както за изоставащите, така и за 

изявените ученици.  

В работата си търся и използвам, както утвърдени добри педагогически практики, 

така и нови атрактивни модели. 
 
 
 
 
 



Приложения 
 

Занимания  

по 

интереси 
 

(Iклас,2021/2022 уч. година) 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Приложения 
 

Коледна елха:  „От нашите 

ръчички, с нашите 

ръчички“ 
(Iклас, 2021/2022 учебна година)  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Приложения 
 

Седмица посветена на Васил Левски 
„Кой си ти, Апостоле?“ 

(I клас, 2021/2022 учебна година) 

 

 

 



Приложения 
Спортен празник 
(II клас, началото на учебната 2022/23 година) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Приложения 
Апликация с есенни листа 

Занимания по интереси 
(II клас, 2022/2023 учебна година) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Приложения 
“Какво научихме за народните будители?” 

Занимания по интереси 

 (II клас, 2022/2023 учебна година) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Приложения 
Дипломи, Свидетелства, Удостоверения 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Участие в програми и проекти/заетост по тях 
 

• Член на експертна комисия за оценка на проектни предложения на образователни 

институции, младежки организации, районни администрации и малки населени места 

по  «Програма за развитие на физическото възпитание и спорта в Столична община» и 

последващ мониторинг /ежегодно за периода 2016г. -2019г./.  
 

• Член на експертна комисия за оценка на проектни предложения по «Програма за 

насърчаване на спортните клубове за развитие на  детско-юношеския спорт в Столична 

община» и последващ мониторинг /ежегодно за периода 2016г. -2019г./. 
 

• Ръководител проект „Популяризиране и съхранение на културно-историческото 

наследство на район „Кремиковци” посредством модели от триизмерно лазерно 

сканиране на Църквата „Св. Георги” в Кремиковски манастир „Св. Георги 

Победоносец”, изпълнен с финансовата подкрепа на Столична община Програма 

Европа, 2013г. Период на изпълнение 01.06.2013г. – 31.10. 2013г. 
 

• Координатор в екипа за управление на Столична община по проект „Училищни клубове 

по безопасност на движението”, финансиран от ЕСФ по схема за предоставяне на 

безвъзмездна финансова помощ BG 051РО001-4.1.03 «Да направим училището 

привлекателно за младите хора». Период на изпълнение: септември 2009г. – юни 2010г. 
 

• Проект «Да учим и живеем заедно» в партньорство с РОС «Купате», финансиран от 

ЕСФ по схема за предоставяне на БФП: BG051РО001/07/4.1-01, „Достъп до образование 

и обучение на групи в неравностойно положение”. Изпълнен: януари 2008 - юли 2009г.  



Обществена дейност 
 

• Член на координационния съвет на  Център за изкуства, култура и образование 

/ЦИКО/ „СОФИЯ“ и Център за подкрепа за личностно развитие /ЦПЛР/ - 

Спортна школа "София“ (представляваща СОС, мандат 2015г.-2019г.). 

 

• Дългогодишно взаимодействие и сътрудничество с БЧК. 

 

• Партньорство с „Отбор на надеждата“, създаден и менажиран от компанията 

„Спортс Мениджмънт България“ и участващ ежегодно на световно първенство 

по футбол за бездомни хора.  

 

• Партньорство с неправителствени организации, работещи по образователни 

проекти - JA Bulgaria (Джуниър Ачийвмънт България), Заедно в час, 

Разнообразни и равни, Спортен клуб ”Айкикай айкидо скуул”. 

 

• Член на УС на „Асоциация за развитие на София“ (мандат 2015г.-2019г.). 

 

• Член на УС на фондация „София – европейска столица на спорта (мандат 

2015г.-2019г.). 

 



С натрупания опит и работата си като учител се надявам да допринеса за 

изпълнението на  
 

Мисията на 48 ОУ “Йосиф Ковачев”: 

“Училище с високо качество на предоставяното образование”  и 
 

Главната цел:  

“Изграждане на креативни, социално отговорни и пълноценно 

интегрирани в обществото личности” 
 

(заложени в Стратегия за развитие на училището). 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 



Портфолиото е свързано с професионалното развитие 

и не е завършено. Отворено е и подлежи на изменение, 

допълване и актуализиране във всеки нов момент от 

дейността ми 

 

Благодаря за вниманието 

и отделеното време! 

 

 


